

Report

PRIMĂRIA COMUNEI PARVA			
INTRARE	Nr.	499	
IEȘIRE			
Ziua	17	Luna	02 Anul 2010

Privind activitatea Consiliului Local în V. Ursule de la data de 30 ianuarie 2009 la 30. ianuarie 2010

Având în vedere importanța legilor ce privesc la Administrația publică, în unitățile administrativ-teritoriale care se organizează și funcționează în temeiul principiilor autonomiei locale legislative și de consultă cetățenilor pentru soluționarea problemelor locale.

Prin urmare o constatare, coroborare și rezolvare a sarcinilor ce ne revin pentru dezvoltarea economică - socială și comercială și consilierea obștii și a acesteia localității este de obținut participarea de o participare colectivă pentru luarea unor decizii și hotărâri pentru bunul mers al comunității și este ceea ce putem face.

În Hotărârea Consiliului Local din 2008 nr. 2008/1-2 existând starea de nemulțumire comună, nebelitabilă și modernizată, în perioada anului 2008 sau până la 30.01.2009 și de asemenea în conținutul și în cuprinsul anului 2009 cu o lungime de 22 km. cum ar fi legătura de la Ursule - Ursule - Ursule sau gârlă și peșteră și de la Ursule Ursule. Prin urmare stăm în fața necesității de a pune pe seama și a obținerii din aceste materii pentru a se putea realiza și merge la termen la Ursule Ursule.

Dispută despre proiecte legate de electrificarea în zona Ursule Ursule și Subpance sau în deplinătate în cuprinsul acestor sau se vor da în folosință rețeaua de curent electric Ursule Ursule, care va lega Ursule Ursule și Subpance și se va realiza la "traseul cel scurt".

"
In legatură cu existenta de unități electrice în unele
zone parțiale în unele zone: - "Tutur Măgura", Văi - 60%,
Pestul Bătrânilor

In anul școlar 2009 am participat activ cu
oborul recepționer Rusa Ioan, oborul remoror Colan Ioan și
oborul pomic Oprea Melina la D. C. P. Botești,
unde am desfășurat lucrările de lucru în vederea
unor să fie: Felden, Săgești - Băi, Pebea, Rebușeni,
pentru asigurarea populației comunei Rova.

Pentru buna gospodărire și înfrumusețire a localității
am dat o mare contribuție cu atenția pentru mentenanța
unor și mai bune în localitate.

Am realizat servicii de servicii la obor Rulin
Pebea și mai multe.

In legatură cu modernizarea drumurilor de acces
mi-am propus ca în anul școlar 2010 să realizez
și drumul Merișci - Pebea - Săgești, pentru și Fot. Cămin

Tot în anul școlar 2010 vom fișiera pentru
în vederea și baza legii 247 cu privire la realizarea
drumurilor cu vegetație forestieră.

In anul școlar 2009 s-a efectuat și proiecte un
de fi. Extinderea rețelei de apă potabilă de la Poști - Proșeni
la Măgura, Reabilitarea Comunei culturale și Rădăuți,
Anulul Văi - Aștești, Anulul Văi - Jăvălești.

La reabilitarea Comunei culturale și Rădăuți s-a
realizat cu un corp nou și instalații care la momentul
de față este în lucru.

Sperăm ca în cursul anului 2010 să se realizeze și să se finalizeze toate proiectele aprobate.

În realizarea acestor obiective propuse și în stăruirea noastră amplasăm un program de lucru, participăm în toate formele de răspundere la nivelul comunei, vom urmări și realizarea și alte inițiative pentru bunul nostru și dezvoltarea și bunăstarea.

În activitatea noastră pe care o vom face în Consiliul local voi avea o strânsă legătură cu colegii consilieri și oportunități de colaborare și bună înțelegere.

Întâlnit

Sughișoara V. V. V. V.

Leuș